Peakuum
MOHHOIro obMeHa

8 Knacc

EropoBa AneBTUHaA
HukonaesHa, nuueun N° 488
Bbi6boprckoro panoHa

[ 5k|ass.net]




PeakLuUn MOHHOTIO
obMeHa-

S3TO peadaKUuUN B BOAHDbBIX pacCTBOpPax
QNEKTPOJIMTOB MexxKay mnoHaMMm.



YpaBHeHMUSA

peakuM MOHHOro obmMeHa Ha3bIBaloOT

MOHHBIMUN YPpaBHEHUAMM.



Peakynn MOHHOro obMeHa

B paCcTBOpax 3/1eKTPOJSINTOB
NpaKTn4eckn HeobpaTnMo
NPOTEKAT TO/IbKO B TOM C/ydae,
ecs/in B pe3y/sibTaTe

e obpasyeTtcsa ocapok ( | )

e o6pa3yeTcH
Majsioguccoummpyiouljee
BewecTso (Hanpumep, H,0)

e Bblaendetrcda ra3( 1 )



AJZIrOpnUTM cocTtaB/iIeHNsI NOHHbIX YPaBHEHUH

1. HanmwuTte ypaBHeHMe peakuum B MosiekysniapHoun copme.

2. Onpepenute NpUUYMHY,3a CYET KOTOPOU peakunsa obMmeHa vaer
A0 KOHLlA U OTMETbTEe 3TO B YPaBHEHUM peaKuum
cooTBeTCTByOwWMm obpasom (| vam 7).

3. 3anuMwnTe MOHblI AUCCOLUMUPYIOLLNX BELLEeCTB, YKa3aB Ux
4YMCI0O U 3apaabl.

4. OTMeTbTe OAMHAKOBbIE MOHbI ( OHM HEe NPUHMMAIOT yyacTme B
peakuum ) B JIeBOU U NPaBOM HYacTAX YPaBHEHUSA peaKLUMM.

5. 3anuLwiuTe CTPOUKON HUXKEe OCTaBLUMECH MOHbI U BEeLlecTBa.

6.CchopmynupynTte BbiBO4 Ha OCHOBE COKpPaLEeHHOro MOHHOro
YpPpaBHEeHMUS.



Ecniv BewecTtBo BbiNaaaeT B
0CaokK

® MOJIeKyJIIpHOe YypaBHEHHe

Na,sO, + BaCl, = BaSO, | + 2NaCl

® o0J/IHoe MOHHOe ypaBHeHHe

2Na*+S0, *+Ba%*+2Cl- =BaSO, | + 2Na*+2CI
® COKpauwjeHHoe MWOHHOe ypaBHeHHne

BaZt + 5042' = BaSO4¢ MocMoTpuTe onbIT

BbiBoA: peakunss MIOHHOro o6MeHa npoTeKaer 40 KOoHLUa, T.K.

obpa3yercs ocagok



KBr + AgNO, = AgBr| +KNO,

K'+ Br+ Ag*+NO, = AgBr| +K*+NO ;

Agt + Br = AgBr|

lMocMoTpuTE ONbIT




Ecin obpa3yercss Masi04AnCCoLUNnNPYIoLLeE
BeLjectBo ( Hanpumep, H,0 ).

NaOH + HCl = NaCl + H,0

Na*+ OH" + H'+ClI"'= Na*+ CI"+ H,O

— 2

H + OH = Hzo MocmoTpurte

OIibIT

BbiBOA: peakuusa MOHHOro o6MeHa vaert 4O KOHUA, T.K.
obpasyercsa manoamuccouumnpyrowee sewecrso H,O0.



Peakuns B3anmMogencrBmss CUJIbHOMN
KMNCJ10TbI CO LEJ/I0YbIO

Ha3biBa€eTCs

peakLuuen HeuTpasim3aLum.

3TO YaCTHbIN C/ZIy4an peakLynn obmMeHa.



Peakuynsi obMeHa Me>xKay KNCcsioTaMm m
HepacTBOPUMbIMHN OCHOBaHUNSIMM.

Cu(OH), + H,SO, =CuSO, + 2H,0
Cu(OH), | + 2H*+ SO04*=Cu?*+ SO, *+ 2H,O

Cu(OH),, + 2H" = Cu?* + 2H,0
BbiBOA: peakyuns o6MeHa npoLsa 40 KOHLa, 0caZloK pacTBOPMHNJIICS.

MocMoTpuTE ONbIT




Ecsin Bbigensiercss ras3

Na,CO_ + 2HCI = 2NaCl + H,0 +CO,1

Na*+ CO,*+ 2H*+ 2CIF = 2Na* + 2CI

+ H,0 + CO_1

CO.*+ 2H* = H,0 + CO,?
BbiBOoA: peakunsa maeTt A0 KOHUA, T.K. Bbiaenserca ras.

NMocMoTpuTe onbIT




1. Peakyunu MOHHOIro obMeHa.

2.MonekynsspHoe  MOHHbIE
ypaBHEHUNS1 peaKLnNMN.

3.PeaKkynn HenTpasian3saymm.



Cnacnbo 3a BHnMMmaHue!



















